
Medicína na dosah na Prvním českém
gymnáziu v Karlových Varech
6.3.2025 - Jitka Čmoková | Krajský úřad Karlovarského kraje

Středoškolská léta jsou obdobím hledání, zkoumání možností a formování budoucích
kariérních cest. Pro studenty, kteří se zajímají o medicínu, je důležité nejen získat kvalitní
teoretické znalosti, ale také možnost nahlédnout do reálného světa lékařské praxe. Právě
tímto směrem se ubírá První české gymnázium v Karlových Varech. Jedním z kroků bylo
například zapojení do programu Medikem na gymplu, který realizuje Karlovarská agentura
rozvoje podnikání spolu s Karlovarským krajem ve spolupráci s Gymnáziem Sokolov, a
studentům poskytuje jedinečnou příležitost přiblížit se světu medicíny ještě před vstupem
na vysokou školu.

Inspirativní přednášky a setkání s odborníky
Jedním z vrcholů byla přednáška předního mezinárodního dětského kardiologa, profesora MUDr.
Jana Marka, která se uskutečnila v únoru v aule Prvního českého gymnázia. Zaujala nejen studenty
medicínských seminářů, ale také další zájemce z řad gymnazistů. Profesor Marek, uznávaný
odborník s bohatou praxí ve světové medicíně, přiblížil studentům problematiku dětské kardiologie,
výzvy současné medicíny i svou vlastní cestu k tomuto oboru. Takové inspirativní setkání může v
mladých lidech probudit zájem a motivaci ke studiu náročného, ale nesmírně smysluplného povolání.

"Profesor Marek mě upoutal svým nadhledem a zkušenostmi. Přednáška mě velmi zaujala a
obohatila. Jeho vyprávění ve mně evokovalo nejen zájem o obor, ale také o studium v zahraničí,"
řekla Ella Dietl, studentka sexty gymnázia.

"Profesor Marek nám přiblížil, co je důležité udělat pro to, abychom se stali dobrými lékaři. Myslím,
že jsem dostala další impulz ke studiu medicíny," uvedla studentkaTereza Gajarová

"Uvažuji o kariéře lékaře, ale zatím si nejsem jistá oborem. Profesor Marek mi dost pomohl v tom
smyslu, že jsem se dozvěděla, jak je možné skloubit profesní a osobní život s tímto náročným
povoláním," doplnila Viktorie Pátková, též studentka sexty gymnázia.

Cílená příprava pro budoucí mediky
Pro studenty, kteří mají jasný cíl stát se lékaři, je velkou výhodou medicinální seminář z biologie a
chemie v posledním ročníku studia. Tento seminář je nejen důkladnou přípravou k maturitě, ale
především k úspěšnému zvládnutí přijímacích zkoušek na lékařské fakulty a příbuzné obory. Studenti
zde prohlubují své znalosti v přírodních vědách, procvičují modelové otázky a osvojují si klíčové
dovednosti pro úspěšné přijetí na medicínu.

Exkurze do nemocnice – pohled do praxe
Nejen teorie, ale i praktická zkušenost hraje klíčovou roli v rozhodování studentů o budoucí profesi.
Díky podpoře vedení školy měli zájemci o studium lékařství možnost navštívit Karlovarskou krajskou
nemocnici (KKN), kde si prohlédli emergency, oddělení anestezie, resuscitace a intenzivní medicíny
a také centrální operační sál. Během exkurze se seznámili s prací lékařů i zdravotnického personálu
v náročných podmínkách, což jim umožnilo lépe pochopit realitu medicínského povolání.

Podpora přírodovědných předmětů jako základ pro úspěch
Velkou výhodou pro studenty Prvního českého gymnázia v Karlových Varech je posílená výuka



přírodovědných předmětů – biologie, chemie a fyziky – během celého studia. Díky vyšší hodinové
dotaci v těchto klíčových disciplínách mají studenti pevné základy, které jim pomáhají nejen ve
školním vzdělávání, ale také při přípravě na přijímací zkoušky na lékařské fakulty.

Budoucnost patří motivovaným studentům
První české gymnázium se snaží svým studentům ukázat, že studium medicíny není jen o učení se
složitých pojmů a memorování učebnic, ale také o hlubokém porozumění oboru, inspiraci od
odborníků a reálných zkušenostech z praxe. Díky podpoře školy, odborným přednáškám a možnosti
nahlédnout do skutečného světa medicíny se studenti mohou lépe rozhodnout, zda se chtějí vydat na
cestu lékařství – povolání, které je náročné, ale zároveň nesmírně naplňující.

Pro všechny, kteří cítí, že medicína je jejich vášní, je gymnaziální příprava prvním krokem k úspěšné
kariéře lékaře. A kdo ví, třeba mezi současnými studenty Prvního českého gymnázia v Karlových
Varech roste budoucí špičkový kardiolog, který jednou inspiruje další generaci mladých mediků.
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